

山东

菏泽大二学生欲“典身”救父

先借钱给父亲治白血病,再用无偿工作来还钱

本报菏泽9月9日讯(记者梁斌) 47岁的父亲患上白血病,虽然找到了配型,却没有钱做移植手术。为了救父亲,21岁的日照职业技术学院大二学生杨庆亚决定休学照顾父亲,同时向社会求助,如果哪个企业愿意出钱为父亲治病,他愿无偿为企业工作5至10年。

9日下午,在菏泽市立医院病床上,杨庆亚的父亲杨显民精神恍惚。“这几天好了些,前几天不吃不喝,还高烧不退。”杨庆亚的姐姐杨慧敏眉头紧皱。

杨显民是巨野县独山镇陈胡同村人,务农。今年6月,杨显民突然晕倒在大街上,被紧急送往济宁附属医院检查后,确诊为骨髓增生异常综合征,即白血病前期,需要及时治疗。后来,杨显民在家人的陪同下,又到北京治疗,得到的答复是,“要治愈必须进行骨髓移植手术,越快越好”。

为了救杨显民,家人动员亲

朋好友,寻找适合杨显民的骨髓配型。配型结果显示,杨庆亚的姑姑和杨显民骨髓配型相符合,达到10个点,可以进行骨髓移植。

“仅手术费就需要20万元,这还不算手术前、手术后的各项费用。”面对巨额的医疗费用,杨显民的家人却没了办法,他们申请的大病救助没有得到批准,参加的新农合也要治疗后才能报销。

“只要能治好爸爸的病,让我做什么我都愿意!”在日照职业技术学院机电工程学院读大二的杨庆亚知道父亲的情况后,晚上睡不着觉,却没有好办法。经过一段时间的思考后,杨庆亚决定先办理休学手续,到医院照顾父亲。“母亲在家种地,爷爷奶奶也需要照顾,姐姐一个人照顾不了父亲。”杨庆亚解释说。

杨庆亚说,如果哪个企业愿意出钱给他父亲治病,他可以



杨庆亚的父亲正在医院接受治疗。 本报记者 梁斌 摄

企业签个协议,签5年甚至10年,通过无偿为企业工作来还款。

“暂时还得瞒着父亲,他知道后肯定会骂死我。”杨庆亚说,父

亲从小教育他要自食其力,可眼下他实在想不出更好的办法了,以后不管面临怎样的情况,都会信守诺言。

“女子捐皮救夫”追踪 捐皮肤瞒着丈夫 戴上假发去看望

本报济宁9月9日讯(记者黄广华 韩伟杰) 为了能让丈夫安心养病,孔晓芹没有把捐皮肤的事告诉丈夫,她还让人从老家捎来一顶假发,见丈夫的时候就戴上,以免丈夫担心。

“感觉怎么样?”9日下午3点,孔晓芹打开重症监护室的玻璃,小声地跟丈夫说话。孔晓芹事先没有告诉丈夫自己要捐皮,8月28日剃去头发后,她担心丈夫知道自己捐皮后会难过,特意让大哥把邻居家的一顶假发带来给她,见丈夫的时候就戴上,身上的病号服也脱下来。虽然取过皮的后背刺痛,但孔晓芹还是坚持要穿上平时的T恤,以免丈夫担心。

“他为我付出太多了,这是我唯一为他吃的苦!”对自己捐皮肤救丈夫,孔晓芹说得轻描淡写,但每次换药把伤处的纱布揭下时,孔晓芹都疼得全身冒汗,在一旁的姐姐都忍不住掉泪。

不少爱心市民看到报道后,纷纷伸出援助之手,要帮助他们渡过难关。

“太感人了,我想尽一点自己的微薄之力帮帮他们。”9日上午8时许,济南的王先生告诉记者,他捐200元钱,希望孔祥鹏能快些好起来。

一位不愿透露姓名的市民为孔祥鹏捐了100元钱,“钱不多,尽点心意,希望孔祥鹏能快点好起来。”还有许多爱心读者打来电话或发来短信,为这对夫妇祝福。

高校附近查获 106条“黑心棉被”

本报青岛9月9日讯(通讯员 李来忠 记者 曹思扬)

各大高校开学后,棉被成了热销品,但部分“黑心”商贩却做起了“黑心棉”的歪生意。8日,青岛开发区工商部门在青岛理工大学黄岛校区北门附近查封两家无照经营“黑心棉被”的商贩,共查扣106条“黑心棉被”。

8日上午,执法人员巡查至青岛理工大学黄岛校区北门附近时,发现有两家商贩在一平房仓库中销售被褥和床上用品,这两家商贩均提供不出营业执照等证件,执法人员于是检查仓库内销售的被褥,发现这些被褥均用彩色编织袋包装,无任何生产厂家、厂址标识等信息,执法人员撕开棉被外面的布层,里面填充物的颜色发黑,看起来像棉花,却没有一点弹性,掺杂着线头等杂质,用手一拍灰尘四起,闻起来有刺鼻的气味。

执法人员询问这些涉嫌不合格被褥的来源时,商贩们称这些棉被是一个开面包车的男子上门推销的,进价仅为15至20元,见价格便宜他们就进了很多条,多以70元左右的价格卖出。执法人员立即立案调查这两家商贩,查扣106条“黑心棉被”。

花冠·冠群芳杯山东十大总孝人物评选

山东十大名酒 主办:省文明办 团省委 齐鲁晚报 协办:花冠集团酿酒有限公司

40多位老人都喊她“闺女”

青岛“最美公交司机”张莉公交线路上认了不少亲

文/片 本报记者 蓝娜娜

在公交驾驶员岗位上,她与上百位老人成了熟人,有40多位老人一提起她就喊她“闺女”。她叫张莉,是青岛公交集团的一名公交司机,从业以来,在以老年乘客为主要乘客群的青岛220路公交车上,她用热心肠、细心思赢得了上百位老人的赞誉。

张莉经常在下班后,帮陆忠菊老人照顾她患有脑瘫的女儿。



日记记下乘车老人信息

青岛220路线公交车沿途经过近20所学校及公园、早市、超市、医院等公共场所,统计数据显示,车辆运行一圈最多时有90%的乘客都是老年人。

今年38岁的张莉,是220路公交车的一名驾驶员。考虑到老年乘客乘车时可能会出现的问题,张莉在车内配备了装有风油精、晕车药等应急物品的“医药百宝箱”,并自费购买了一次性雨衣、环保购物袋、矿泉水等物品供老年乘客使用。除此之外,

张莉驾驶220路公交车的4年多时间里,写下了至少1200篇行车日记,其中不仅记录下了行车要领、行车途中见闻,还记录了上百位家庭困难或者生病老人的家庭住址和电话,隔三岔五上门看望或打电话问候。

和乘车老人成了亲戚

当公交司机近5年的时间里,热心肠的张莉认识了上百名老年乘客,其中多数都是在上下车一帮一扶中慢慢熟识的。

“她可是俺的好闺女。”提起张莉,84岁的陆忠菊老人有很多

话要说。老人年龄大了,外出买菜上下车不便,张莉碰到后都会上前帮忙,次数多了,也就熟了。张莉了解到陆忠菊老人一直独自抚养从小患有脑瘫的女儿,生活非常不容易,就隔三岔五到老人家中帮忙做家务,每逢阴天下雨都会打电话叮嘱老人关好门窗。

陆忠菊老人前一阵子不小心摔倒在床上躺了3个月,张莉下班后就到家里帮她做饭洗衣,并帮着照料她脑瘫的女儿,不时还自己掏钱买药、买菜。

76岁的王秀美老人也将张莉视为“亲女儿”。2011年6月,因长时间陪床体力不支的王秀美

老人晕倒在公交车上,张莉热心相助。8月,王秀美的老伴去世,张莉更是一有空就宽慰伤心的王秀美老人,这让老人很感动。

目前,在上百位与张莉结识的老人中,有40多位视她为“闺女”,而关心、帮助老人也已成为张莉生活的一部分。

“孩子刚出生5个月,我和他爸就离婚了。”在外热心帮助老人的张莉,还是一位坚强的单身母亲。

在张莉照顾的老人中,有许多人都了解张莉的情况,老人们也像她的亲人一样鼓励和安慰她,给了张莉很大的动力。

本报联合省文明办、团省委以及花冠集团开展“山东十大总孝人物评选”活动,候选人仍在征集中。

如果您身边有可亲可敬、含辛茹苦培养子女成人成才的父母;如果您身边有感人至深、倾尽所有奉养父母的子女;或者您身边有高风亮节、养育别人孩子的“父母”,孝敬别人父母的“子女”,都请您告诉我们。

其实除了这些,您还可以向我们推荐更“潮”的总孝人物。“总孝”在不同的时代,有着不同的内涵,那些年轻父母与子女们面对新的社会背景的亲情理解与关切;那些有着更“潮”特质的和谐感人家庭故事,也是我们弘扬的目标。

您可以通过齐鲁晚报新浪

微博(<http://weibo.com/qlwb/>)、腾讯微博(<http://t.qq.com/qlwbw/>)向我们推荐身边的总孝故事,也可以在企业QQ中搜索“800003789”加“齐鲁晚报”为好友。此外,本报96706新闻热线24小时开通,省内拨打按市话收费,您还可以通过邮箱(qlwbcxrwxp@sina.com)给我们发送邮件。

请您继续推荐 总孝人物

热线电话96706

小投资大回报
想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895